
                                   令和７年３月吉日 

保護者の皆様へ 

                                    藤の曲保育園 

               アンケート結果について 

 

 保護者の皆様におかれましては、日頃より保育にご理解とご協力をいただきまして、誠にありがとうござ

います。先般、皆様からご協力いただきました「アンケート」の結果がまとまりましたので、お知らせいたし

ます。 

【アンケート回収率】全体で７８％ でした。ご協力ありがとうございました。 

 

№ 項目 そう思う 
ややそう

思う 

どちら

かとい

うとそ

う思わ

ない 

そう思わ

ない 

１ 
保育園に喜んで登園している。 

 
72.7% 22.7% 4.6% 0% 

２ 挨拶や返事ができる子に育っている。 50.0% 45.5% 4.5% 0% 

３ 自分の思いが言える子に育っている。 47.7% 47.7% 4.6% 0% 

４ 早寝・早起きの習慣がついてきている。 45.5% 29.5% 18.2% 6.8% 

５ 朝ごはんを毎日食べている。 90.9% 9.1% 0% 0% 

６ 好き嫌いなくなんでも食べる子に育っている。 38.6% 29.6% 29.5% 2.3% 

７ 
年齢に応じた基本的な生活習慣が身についてきてい

る。 
56.8% 38.6% 4.6% 0% 

８ 
いろいろな遊びを活発にするようになってきてい

る。 
84.1% 15.9% 0% 0% 

９ 相手を思いやる気持ちや行動が育っている。 51.2% 44.2% 4.6% 0% 

10 
職員からの伝達や玄関掲示、おたより、連絡帳など

から園での様子を知ることができる。 
72.7% 27.3% 0% 0% 

                      

 


